

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 抚顺版 | 第504期 | 2023年7月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修大法十四年 师父看护赐福

我是一名农村女大法弟子，今年四十六岁。二零零九年秋天，我身患妇科病，长期走血，去医院几次治疗未好，心急农忙没人干活不行，幸亏遇到一个法轮功学员大姐告诉我念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。于是有空我就念，大约二十多天，不知不觉就好了，身体也有劲了。我心里高兴，告诉了大姐，大姐叫我录录像学大法。我感觉她人挺好，就开始学起来。

到现在这些年，大法给我带来了许多快乐，也改变了我。以前我是一个内向、多愁善感、闷闷不乐的人，对我那倔强的丈夫不满意，和公婆在一起生活不舒心，总惹气，总想离婚。现在亲戚朋友都说我心态好，乐观，能忍让爱挑毛病的婆婆，说我有涵养，婆家亲戚说学大法好哇。我心里知道我做的还不够好，离大法的要求还很远。

以前儿子不支持我学大法，瘟疫使他反思，他上网分析发现大法真相资料上说的都是真实的，只有真善忍大法可以解救一切。理性思考后儿子决定修炼了。修大法使儿子脱胎换骨。以前他爱玩游戏并在手机上贷款，让人不省心，学法修炼后他工作认真，一切事统统自己能处理好。孩子的爸爸有时也看看大法书，他从自私的人到现在也知道关心我了，孩子的爷爷从不相信

到逐渐也觉的大法好，在心里也念九字真言，我家五口人都感受到了家庭的幸福，相处融洽，这多亏了大法和师父的佛恩浩荡。

师父的看护无处不在。

一次在山下烧山地，一股旋风把火卷到山上就着火了，旁边有一棵大树，不一会儿火苗就烧到树中间了，和我一同去的婆婆大声喊着去救火，我看着随大风呼呼着起来的大火，吓坏了，心里在大声喊：师父快帮忙救火！就这一刹那，自己也没跑，不知怎么就一下到了树底下，光想着和婆婆一个劲地灭火，后来又喊来三人帮着把地上的火打灭时，抬头发现树上的火也灭了，我们觉得奇怪，树上那么高的大火也够不着怎么就自灭了？大家都觉得纳闷，可我心里知道是师父灭的火，心里升起无限的感激。

平时我在学员家学法，每天学两讲，可这一天快学完一讲时，脑子里打进强烈的一个念头“回家”，刚到家，婆婆去把液化气罐开着要烧水，突然整个灶台上和液化气罐一圈都着起大火，婆婆跑到外面，我马上过去把罐总阀关闭，火基本灭了，婆婆说多亏了我，要不然房子就烧着了。我告诉他们，是师父又一次帮我救了火，不然就爆炸了！我们全家都感谢师父。

还有一次，丈夫用铁锤干活时不小心把手指甲砸得又扁又紫，挺严重的，他就念九字真言，第二天早上就象没事一样完全好了。还有



一次，他不小心把大动脉弄破淌了不少血，来不及去医院，就一边念“法轮大法好，真善忍好”，一边按着出血处，大约十分钟左右就止住了。

今年正月初六，表姐把八十三岁的二姨接到家里，她老人家已病了好几年了，浑身疼痛又麻木，彻夜难眠，痛苦遭罪难忍，时常晕迷糊涂，头年那茬瘟疫差点就离世了，我告诉她，诚心敬念九字真言，师父就能救你，我一字一字的教她，她很诚心。有空儿我又给她念师父的经文《为什么会有人类》，我又送她装着大法真相视频的小电视。过了几天再去看望她，二姨突然精神起来了，说她每天都看视频，身上也不疼了，还能下地做饭了，二姐家活儿忙正愁没人给做饭，这可高兴了！我和二姨全家都知道是大法给二姨治好的，我们没事就念九字真言，太谢谢师父了，见人就讲大法的神奇。

实际上，发生在我家的神奇事数不胜数。◇文/辽宁大法弟子

为什么只要诚念“法轮大法好”、“真善忍好”就会得到大的福报呢？就是因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到诬蔑迫害时，你还能明白是非、支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑。这些绝对不是迷信，这是善恶有报的天理！全国各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇



抚顺市七旬老妪王彩云被荒唐起诉开庭

抚顺市东洲 70 岁的法轮功学员王彩云二零二三年三月被绑架，被非法关押在抚顺（南沟）看守所构陷，于七月十二日下午一点三十分在看守所被抚顺市东洲区法院非法开庭，检察院起诉的所谓“证据”列举如下：

- 1、社区作证，该人是我社区，现实表现不详；
- 2、一张纸质搜查证让王彩云丈夫签字；
- 3、受案回执中，签字一栏：抓捕人、举报人、扭送人一栏写“工作中发现”，没有名字；
- 4、见证人徐大为 4 次出现签字，笔体 4 样笔体；
- 5、抄家发现 3 个“真善忍、法轮大法好”挂坠饰品；
- 6、一张王彩云独立行走的黑白照片；
- 7、10 张真相币；
- 8、两年内受过行政处罚。

王彩云老太太，原抚顺市龙凤矿职工，一九九八年九月有幸修炼法轮功后，在生活中不断地按照法轮功真、善、忍的标准做好人，真诚和善的和周围的人相处，在利益上、矛盾中宽容忍让的时候，不知不觉中所有的疾病奇迹般的消失。

在中共江泽民团伙发动对法轮功修炼者的残酷迫害后，王彩云多次被非法关押、二次遭劳教迫害，遭惨无人道的酷刑摧残。

二零二二年五月十七日，王彩云在东洲区茨沟大集赶集被绑架，劫持到龙凤派出所，警察杨迪、包恒鑫搜王彩云兜里有一张护身符传单，问新上任的所长怎么处理，所长刘盾说，属于本辖区管辖，同意受案。办案人程浩、王特、马浩天、孙源磊、杨迪、赵斌、谷琪强参与非法提审抄家等（办案电话 02454629058）。

东洲分局国保队长张爱群、副队长张哲出具鉴定证书，说王彩云随身携带的挂坠及传单是法轮功宣



传品。王彩云被非法行政拘留 15 天。在受案回执中，签字一栏：抓捕人、举报人、扭送人一栏，应该写名字却没有写，写成“工作中发现”。

王彩云出来后说：根本就什么都没有，把我关押 15 天。王彩云老太太很朴实，善良，总是笑呵呵的，憨厚的丈夫也没有找公安分局、派出所去讨个说法，也没有控告警察的违法行为。

王彩云于二零二三年三月四日在东洲赶集又被绑架，说两年内受过行政处罚提起刑事诉讼。办案警察找社区作证，社区负责人回答：该人是我社区，现实表现不详。据悉，这次是东洲分局国保副队长张哲与东洲分局国保队长张爱群盯梢绑架。抚顺市公安局国保支队警察康耘霆、李赛男做出鉴定结论。

三月四日当天 下午两点，不法警察到王彩云家抄家，没有任何抄家记录，只有一张纸质搜查证让王彩云丈夫签字，这张签字作为拒绝王彩云丈夫旁听庭审的理由，说他是“证人”；抄走三个挂坠，作为“罪证”。抄家人员：东洲派出所代启恒、霍德，见证人徐大为。东洲派出所警察蒋立强、郑旺提审，见证人徐大为。整个提审、扣押吊坠见证人都是徐大为，4 张见证人徐大为签字，4 个笔体。

三月十日，东洲检察院非法批捕（抚东检批捕[2023]37 号）。

七月十二日下午一点半，抚顺市东洲区法院非法开庭，没有让王彩云家属亲朋好友进去旁听，说不

公开开庭审理。

就这样一个善良的老太太被荒唐的非法开庭了。法庭上，律师、家属辩护人做了无罪辩护，表示王彩云做好人，在践行中国宪法法律，是守法者，没有违反任何法律。庭审到四点半结束。

这些警察为了眼前利益，毫无顾忌地迫害这些修心向善的好人，真的是把自己的未来都抛弃了，正在走向恶报的地狱深渊。

迫害法轮功的元凶江泽民死了。中共政法委书记周永康，公安部、国安总头子孙立军，610 头子李东生，司法部长傅振华等都进监狱了，抚顺几届市委书记都进监狱了，东洲公安分局副局长杨大为被抓起来了，新宾县两届政法委书记都抓起来了，清原县法院整个领导班子都进监狱了，望花法院法院副院长李震在单位突然死亡，雷锋派出所警察张忠胜在单位倒地身亡等等太多了，不就是迫害修法轮佛法的人的报应嘛！你们还不醒悟？中共迫害法轮功 24 年来，作恶者遭恶报的教训，已经很多很多了。三尺头上有神明，冥冥之中有天意。为了你和你的家人好，再次劝你们从善如流，不要继续“助纣为虐”了。保持善良才是走向平安的路。◇



2018 年 5 月 11 日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。